

Αρ.Πρωτ. 1082

Μαρούσι, 13 Φεβρουαρίου 2023

**ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ
ΕΥΡΩΠΗΣ**

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΟΚ 31.3.2023

Προς : Τα Σωματεία – Μέλη της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης (Ε.Ο.Κ)

ΑΝΔΡΩΝ

1987, 2005

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Ο.Κ κατά την συνεδρίαση της 2^{ας} Φεβρουαρίου 2023 για την διεξαγωγή της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης (Γ.Σ.) της Ομοσπονδίας την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2023 και ώρα 18.00 μ.μ., με μεικτό τρόπο, ήτοι, δια ζώσης (με την παρουσία των μελών που επιθυμούν) στην αίθουσα του Αμφιθεάτρου της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (Ε.Ο.Ε) επί της Λεωφ. Δημητρίου Βικέλα 52 στο Χαλάνδρι και ταυτόχρονα από απόσταση σε πραγματικό χρόνο μέσω τηλεδιάσκεψης των μελών που επιθυμούν με τη χρήση ψηφιακών μέσων. Σε περίπτωση μη επίτευξης της από το Καταστατικό της Ε.Ο.Κ προβλεπόμενης **απαρτίας, η Συνέλευση θα διεξαχθεί το Σάββατο 1 Απριλίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ., με τον ίδιο τρόπο και με την ίδια Ημερησία Διάταξη που έχει οριστεί για την αρχική Γ.Σ.** οπότε η Γενική Συνέλευση θα θεωρηθεί ότι έχει απαρτία, όσα μέλη και αν παρευρεθούν ψηφιακά.

ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ

2002, 2009, 2017

2. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 1068/13.2.2023 Πρόσκληση σε Τακτική Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας, για την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που αναφέρονται σε αυτή,

ΕΦΗΒΩΝ

2008, 2015

σας κοινοποιούμε την παρούσα Εγκύκλιο και σας παρακαλούμε για την ορθή και πιστή εφαρμογή της, ώστε να εξασφαλισθεί η απόλυτη νομιμότητα της Γενικής Συνελεύσεως.

ΠΑΙΔΩΝ

1989, 1993

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Για τη διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης έχουν ισχύ οι διατάξεις του ν. 2725/1999, όπως αυτός έχει τροποποιηθεί και ισχύει με τους νόμους 4726/2020, 4761/2020 και 4908/2022 (άρθρα 14,22,24) σε συνδυασμό με το άρθρο 10 του Καταστατικού της Ε.Ο.Κ.

**ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ**

ΕΦΗΒΩΝ

1995

I. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Δικαίωμα ψήφου έχουν, μόνο, τα σωματεία – μέλη, που έχουν συμπληρώσει ένα χρόνο εγγραφής τους στην δύναμη σωματείων - μελών της Ομοσπονδίας, έχουν τακτοποιήσει τις ταμειακές τους υποχρεώσεις έναντι αυτής και έχουν συνεχή αγωνιστική παρουσία. Απαραίτητη προϋπόθεση να τους έχει χορηγηθεί η Ειδική Αθλητική αναγνώριση και να έχουν ενταχθεί στο Μητρώο Αθλητικών Φορέων της Γ.Γ.Α.

II. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΛΕΚΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΨΗΦΟΥ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Ε.Ο.Κ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, ΕΙΤΕ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ.

Όλα τα σωματεία – μέλη της Ε.Ο.Κ που πληρούν τις προϋποθέσεις του Νόμου και του Καταστατικού της Ε.Ο.Κ και ως εκ τούτου έχουν δικαίωμα ψήφου στη Γενική Συνέλευση.

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ως άνω παράγραφο 1 της παρούσας, **θα πρέπει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να ακολουθήσουν την κάτωθι διαδικασία, είτε παρασταθούν δια ζώσης είτε μέσω τηλεδιάσκεψης:**

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ

Σχετικά με τον ορισμό αντιπροσώπων, που δικαιούνται να λάβουν μέρος στη Γενική Συνέλευση, σας παραπέμπουμε στις διατάξεις του άρθρου 24 παρ. 1 του ν.2725/1999, όπως αυτός έχει τροποποιηθεί και ισχύει .

ΑΝΔΡΩΝ

1987, 2005

Α. Όλα τα σωματεία-μέλη της Ε.Ο.Κ. προκειμένου να ορίσουν τους νομίμους εκπροσώπους στην Γενική Συνέλευση (τακτικό και αναπληρωματικό) θα πρέπει να επισκεφθούν αρχικώς την ηλεκτρονική διεύθυνση <https://apps.basket.gr> και να αυθεντικοποιηθούν επιτυχώς (κάνοντας χρήση του λογαριασμού taxisnet του σωματείου).

ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ

2002, 2009, 2017

Εφόσον αυθεντικοποιηθούν επιτυχώς, θα πρέπει να επιλέξουν «Νέα Αίτηση» και κατόπιν «Κατάθεση πρακτικού εκπροσώπησης στην Γενική Συνέλευση».

ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ της ως άνω διαδικασίας, παρέχονται στο επισυναπτόμενο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 της παρούσας

ΕΦΗΒΩΝ

2008, 2015

Σας εφιστούμε την προσοχή στο ότι τα σωματεία θα πρέπει έως και την Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023 να έχουν ολοκληρώσει την ως άνω διαδικασία, ούτως ώστε να έχουν καταθέσει εμπροθέσμως το πρακτικό εκπροσώπησης τους στην ως άνω ηλεκτρονική πλατφόρμα της ΕΟΚ.

ΠΑΙΔΩΝ

1989, 1993

Β. Εφόσον ολοκληρωθεί επιτυχώς η κατάθεση του πρακτικού εκπροσώπησης στην Γενική Συνέλευση, θα εμφανιστεί επιβεβαιωτικό μήνυμα στην οθόνη του υπολογιστή, το αίτημα πλέον θα έχει υποβληθεί επιτυχώς και θα βρίσκεται σε κατάσταση «Αναμένεται πληρωμή». Επιλέγοντας την προβολή των περιεχομένων του υποβληθέντος αιτήματος θα εμφανιστεί το συνολικό ποσό που πρέπει να πληρωθεί καθώς και ο κωδικός πληρωμής (RF) που πρέπει να χρησιμοποιηθεί. Το ως άνω ποσό αντιστοιχεί στις οικονομικές υποχρεώσεις-ετήσιες συνδρομές, ποσού πέντε (5,00) ευρώ κατ' έτος.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

ΕΦΗΒΩΝ

1995

Παρακαλούνται τα Σωματεία να έχουν τακτοποιήσει μέχρι την Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023 και ώρα 15.00 μ.μ το αργότερο τις ως άνω οικονομικές υποχρεώσεις - ετήσιες συνδρομές τους προς την Ε.Ο.Κ., προκειμένου να διενεργηθεί από νωρίς ο έλεγχος της προϋπόθεσης που ορίζεται στο άρθρο 10 παρ. 3 του Καταστατικού της ΕΟΚ για την άσκηση του δικαιώματος ψήφου στη Γενική Συνέλευση.

Διευκρινίζεται ότι :

ι) αναφορικά με τα σωματεία -μέλη μας τα οποία ψήφισαν στην Γενική Συνέλευση της ΕΟΚ την 18.5.2022 και είναι εγγεγραμμένα στο μητρώο της Γ.Γ.Α, οφείλουν την ετήσια συνδρομή του έτους 2023, ποσού 5,00 ευρώ και το οποίο θα κληθούν να καταβάλουν μέσω του RF που θα τους εμφανιστεί και

ιι) όλα τα χρήματα των ως άνω ετήσιων συνδρομών, πιστώνονται στον ειδικό λογαριασμό ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ο οποίος εποπτεύεται από τριμελή Επιτροπή αποτελούμενη από δύο μη εκτελεστικά μέλη του ΔΣ της ΕΟΚ και από τον Γενικό Διευθυντή της ΕΟΚ προορίζονται δε

αποκλειστικά και μόνον για την ενίσχυση ακαδημιών και ομάδων ακριτικών και νησιωτικών περιοχών.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΑΝΔΡΩΝ

1987, 2005

Γ. Μόλις η ως άνω πληρωμή ληφθεί μέσω ΔΙΑΣ από την Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης, θα σας αποσταλεί μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) το οποίο θα σας ενημερώνει ότι το αίτημά σας προωθήθηκε προς έλεγχο στην Νομική Υπηρεσία. Διευκρινίζεται ότι στην περίπτωση που η πληρωμή πραγματοποιηθεί από το σωματείο την τελευταία ημέρα της καταληκτικής ημερομηνίας (ήτοι την 1.3.2023) και για τον λόγο αυτό δεν μπορεί να ληφθεί από την Ε.Ο.Κ αυθημερόν μέσω ΔΙΑΣ, το σωματείο θα πρέπει να αποστείλει το αποδεικτικό κατάθεσης στο email eok-digital@basket.gr προκειμένου να προωθηθεί το αίτημα προς έλεγχο στην Νομική Υπηρεσία.

ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ

2002, 2009, 2017

Δ. 1. Εφόσον ο έλεγχος από την νομική υπηρεσία της Ε.Ο.Κ ολοκληρωθεί επιτυχώς, θα πραγματοποιηθεί αποδοχή του αιτήματός σας και θα λάβετε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) το οποίο θα σας ενημερώνει ότι το αίτημά σας εγκρίθηκε.

2. Στην περίπτωση που ο έλεγχος από την Νομική Υπηρεσία της Ε.Ο.Κ έχει ως αποτέλεσμα την απόρριψη του αιτήματος, θα λάβετε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) το οποίο θα σας ενημερώνει για τον λόγο απόρριψης. Σε αυτήν την περίπτωση, θα πρέπει να επαναλάβετε την διαδικασία χωρίς να απαιτείται όμως εκ νέου πληρωμή οιοδήποτε ποσού.

ΕΦΗΒΩΝ

2008, 2015

ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ για την ως άνω διαδικασία, καθώς και για την διαδικασία επανυποβολής του πρακτικού εκπροσώπησης παρέχονται στο επισυναπτόμενο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 της παρούσας.

Διευκρινίζεται ότι στην περίπτωση που υπάρξει απόρριψη του αιτήματος κατά την τελευταία ημέρα της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής (ήτοι την 1.3.2023), θα δοθεί χρονική προθεσμία τριών (3) εργάσιμων ημερών προκειμένου να επαναληφθεί από το σωματείο η διαδικασία υποβολής του πρακτικού εκπροσώπησης (ήτοι έως και την Δευτέρα 6 Μαρτίου 2023).

ΠΑΙΔΩΝ

1989, 1993

Ανεξάρτητα από την καταληκτική ημερομηνία της 1.3.2023, ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ να προβούν στην όσο το δυνατόν πιο άμεση ολοκλήρωση της ως άνω (υπό Α-Δ) διαδικασίας, προκειμένου να διενεργηθεί από νωρίς ο έλεγχος των προϋποθέσεων συμμετοχής και ψήφου στην Γενική Συνέλευση της 31.3.2023.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

ΕΦΗΒΩΝ

1995

Ε. Στην περίπτωση και μόνο που το Σωματείο εκπροσωπηθεί στη Γενική Συνέλευση από τον Πρόεδρο ή τον Γενικό Γραμματέα αυτού, η ως άνω γνωστοποίηση θα πρέπει να πραγματοποιηθεί το αργότερο έως την Παρασκευή 17 Μαρτίου 2023), με αποστολή πρακτικού διορισμού του στην ηλεκτρονική διεύθυνση eok-legal@basket.gr

Σας επιστούμε την προσοχή στις διατάξεις του άρθρου 10 του Καταστατικού της Ε.Ο.Κ, σύμφωνα με το οποίο, **ο Πρόεδρος ή ο Γενικός Γραμματέας του Σωματείου, μπορεί να παρασταθεί στην Γενική Συνέλευση, προσκομίζοντας και αυθημερόν πρακτικό διορισμού του (ή αποστέλλοντάς το ηλεκτρονικά στην διεύθυνση : eok-legal@basket.gr), αντικαθιστώντας μόνο τους ήδη διορισμένους αντιπροσώπους του σωματείου & με την προϋπόθεση οι τελευταίοι να μην παρίστανται. Ως εκ τούτου, σε περίπτωση που οιοδήποτε σωματείο δεν έχει ακολουθήσει την ως άνω αναφερόμενη διαδικασία (όπως αναλυτικά περιγράφεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 της παρούσας) και συνεπώς δεν έχει διορίσει αντιπροσώπους, ο Πρόεδρος ή ο Γενικός Γραμματέας αυτού δεν δύναται να παρασταθεί.**

III. ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΑΝΔΡΩΝ

1987, 2005

1. Οι εκπρόσωποι που πρόκειται να παρασταθούν αυτοπροσώπως στην Γ.Σ και εφόσον έχει ακολουθηθεί από το σωματείο τους η ως άνω υπ' αριθμ. II της παρούσας υποχρεωτική διαδικασία έως την 1.3.2023, δεν απαιτείται να κάνουν χρήση των οδηγιών που θα τους έχουν αποσταλεί μέσω email και το οποίο θα αφορά αποκλειστικά την συμμετοχή εκπροσώπου μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom».

Οι ως άνω παρακαλούνται όπως προσέλθουν στον χώρο διεξαγωγής της Γενικής Συνέλευσης το αργότερο έως τις 17.30 μ.μ προκειμένου να πραγματοποιηθεί έγκαιρα η ταυτοποίησή τους με την επίδειξη σε εξουσιοδοτημένο πρόσωπο της Ε.Ο.Κ της αστυνομικής τους ταυτότητας, προκειμένου να εισέλθουν στον ως άνω χώρο διεξαγωγής της.

ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ

2002, 2009, 2017

Σε περίπτωση μη επίτευξης της από το Καταστατικό της Ε.Ο.Κ προβλεπόμενης απαρτίας, όποτε και η Συνέλευση θα διεξαχθεί το Σάββατο 1 Απριλίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ., οι εκπρόσωποι που θα παρασταθούν αυτοπροσώπως, παρακαλούνται να προσέλθουν κατά τον ίδιο τρόπο, το αργότερο έως τις 10.30 π.μ

ΕΦΗΒΩΝ

2008, 2015

2. Σε όλους τους τακτικούς εκπροσώπους που έχουν διοριστεί από τα σωματεία (σύμφωνα με την υπ' αριθμ. II της παρούσας υποχρεωτική διαδικασία και προκειμένου να εισέλθουν στην Τακτική Γενική Συνέλευση μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» (με την προϋπόθεση ότι έχει ακολουθηθεί από το σωματείο η ως άνω υπ' αριθμ. II της παρούσας υποχρεωτική διαδικασία, έως την 1.3.2023), θα αποσταλεί από την Ε.Ο.Κ μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail που έχει δηλωθεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ε.Ο.Κ (μέσω της ως άνω υπ' αριθμ II της παρούσας διαδικασίας), και με το οποίο θα παρέχονται αναλυτικές οδηγίες για τη συμμετοχή τους μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» στην Γενική Συνέλευση.

ΠΑΙΔΩΝ

1989, 1993

ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΜΕΣΩ της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» θα εκδοθούν από την Ε.Ο.Κ έως την Παρασκευή 10 Μαρτίου 2023.

Διευκρινίζεται ότι :

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

ΕΦΗΒΩΝ

1995

α. στην περίπτωση που στην Γενική Συνέλευση το σωματείο εκπροσωπηθεί από το αναπληρωματικό μέλος που έχει διοριστεί για τον σκοπό αυτό, θα πρέπει τούτο να κοινοποιηθεί στην Ομοσπονδία στην ηλεκτρονική διεύθυνση/mail : eok-legal@basket.gr, το αργότερο έως την Παρασκευή 17.3.2023, προκειμένου να αποσταλεί στον τελευταίο (αναπληρωματικό μέλος) μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για τη συμμετοχή του μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» στην Γενική Συνέλευση.

β. Το ίδιο ως άνω ισχύει και στην περίπτωση που το σωματείο εκπροσωπηθεί από τον Πρόεδρο ή τον Γενικό Γραμματέα αυτού (λαμβάνοντας τη θέση των διορισμένων αντιπροσώπων). Στην περίπτωση αυτή όμως η ως άνω κοινοποίηση θα πρέπει να συνοδεύεται & με την αποστολή πρακτικού διορισμού του στην ηλεκτρονική διεύθυνση eok-legal@basket.gr

γ. Στην περίπτωση που η ως άνω αντικατάσταση του τακτικού εκπροσώπου από τον αναπληρωματικό ή η αντικατάσταση αυτών από τον Πρόεδρο ή τον Γενικό Γραμματέα του σωματείου ήθελε προκύψει λόγω αιφνίδιου και μόνον κωλύματος, μετά την 17.3.2023, το σωματείο θα πρέπει να επικοινωνήσει με την Ε.Ο.Κ για την επίλυση του ως άνω θέματος, μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης/email: eok-legal@basket.gr.



δ. Οι ως άνω εκπρόσωποι θα πρέπει να έχουν εγκαταστήσει την ψηφιακή πλατφόρμα «Zoom» (www.zoom.us) στην ηλεκτρονική συσκευή [ηλεκτρονικός υπολογιστής, tablet ή κινητό τηλέφωνο (smartphone)] με την οποία θα συμμετέχουν στη συνεδρίαση. Σημειώνεται ότι η συσκευή θα πρέπει να διαθέτει κάμερα και μικρόφωνο.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΑΝΔΡΩΝ

1987, 2005

3. Την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2023 και ώρα 18.00 και εφόσον διαπιστωθεί απαρτία (και αντιστοίχως σε περίπτωση διεξαγωγής της Γ.Σ το Σάββατο 1 Απριλίου 2023 και ώρα 11.00 π.μ, λόγω μη επίτευξης της από το Καταστατικό της Ε.Ο.Κ προβλεπόμενης απαρτίας), θα ξεκινήσει η συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης με την εκλογή του Προεδρείου και της Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία θα διεξαχθεί δια της ανατάσεως της χειρός τόσο για τα δια ζώσης συμμετέχοντα σωματεία μέλη μας, όσο και μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» για τα εξ αποστάσεως συμμετέχοντα σωματεία- μέλη μας.

ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ

2002, 2009, 2017

Το Προεδρείο και η Εφορευτική Επιτροπή που θα εκλεγούν θα αναλάβουν την εξέλιξη της Γενικής Συνέλευσης. Εν συνεχεία όλες οι ψηφοφορίες επί των θεμάτων Ημερήσιας διάταξης θα διεξαχθούν δια της ανατάσεως της χειρός τόσο για τα δια ζώσης συμμετέχοντα σωματεία-μέλη μας, όσο και μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» για τα εξ αποστάσεως συμμετέχοντα σωματεία-μέλη μας.

ΕΦΗΒΩΝ

2008, 2015

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 10 παρ. 9 του Καταστατικού της Ε.Ο.Κ «στις Γενικές Συνελεύσεις συζητούνται αποκλειστικά και μόνο τα θέματα που περιέχονται στην Ημερήσια Διάταξη, απαγορευμένης της συζήτησης θέματος που δεν έχει συμπεριληφθεί σε αυτήν».

Τα συνολικά αποτελέσματα θα ανακοινωθούν από το Προεδρείο στους συμμετέχοντες στη Γενική Συνέλευση.

IV. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ Γ.Σ

ΠΑΙΔΩΝ

1989, 1993

Για την επικείμενη Γ.Σ., επί των θεμάτων αυτής, καθώς και για την επίλυση προβλημάτων και την παροχή διευκρινήσεων, μπορείτε να απευθύνεστε στην ηλεκτρονική διεύθυνση/email: eok-digital@basket.gr.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

ΕΦΗΒΩΝ

1995

Επίσης, για θέματα που αφορούν την Εφορευτική Επιτροπή και ιδίως για αιφνίδιο κώλυμα του ορισθέντος τακτικού αντιπροσώπου του σωματείου σας και αντικατάστασή του από τον αναπληρωματικό ή την αντικατάσταση αυτών από τον Πρόεδρο ή τον Γενικό Γραμματέα του σωματείου, μπορείτε να απευθύνεστε στην ηλεκτρονική διεύθυνση/email: eok-legal@basket.gr.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

210 6813066
helbasket@basket.gr
www.basket.gr

Λ. Κηφισίας 37 - ΟΑΚΑ • Τ.Κ.: 151 23 - Μαρούσι, Αθήνα

Με τις ως άνω επεξηγηματικές οδηγίες της παρούσας εγκυκλίου σε συνδυασμό με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 αυτής, θεωρούμε ότι τα Σωματεία -Μέλη και οι κ.κ. αντιπρόσωποι, διευκολύνονται στο έργο τους κατά τρόπο που διασφαλίζει τη νομιμότητα και την ομαλότητα της Γενικής Συνελεύσεως της Ε.Ο.Κ της 31ης Μαρτίου 2023.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΑΝΔΡΩΝ

1987, 2005

ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ

2002, 2009, 2017

ΕΦΗΒΩΝ

2008, 2015

ΠΑΙΔΩΝ

1989, 1993

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

ΕΦΗΒΩΝ

1995

Για το Δ.Σ της Ε.Ο.Κ

Ο Πρόεδρος

Ευάγγελος Λιόλιος



Ο Γενικός Γραμματέας

Νικόλαος Νικολόπουλος